

**Elfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Záchy Bódog  
tér 8. Telefon: 45.  
Bácsalmás, Kézmu-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 172. szám

**(BAJAI UJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. augusztus 1., vasárnap

## Jövő szombaton Bajára érkezik dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő

Dr. Reményi Schneller Lajos Baja város országgyűlési képviselője jövő szombaton az esti órákban Budapestől Bajára érkezik s terv szerint választói között tölti a vasárnapot is.

Vasárnap a képviselő Szentistvánra látogat és meghallgatja a kivánságokat. Dr. Reményi Schneller hétfőn reggel utazik vissza a fővárosba.

## A pirtói Gazdakör örökös tiszteletbell tagja lett Medveczky Károly főtanácsos

A pirtói Gazdakör most tartott közgyűlésén egyhangú lelkesedéssel örökös tiszteletbelli tagjává választotta Medveczky Károly gazdasági főtanácsost.

A megválasztásról a közeli napokban kisebb küldöttség élén fogja Haidecker Ervin elnök értesíteni Medveczky Károly gazdasági főtanácsost, akit kérni fog arra, hogy a pirtói Gazdakör érdekében az eddigi jóindulattal és erkölcsi sullyal járjon el.

## Megalakult az Elelme- zési Munkások Szövet- ségének bajai csoportja

Tegnap délután 4 órakor alakult meg 20—25 taggal Baján az Elelmezési Munkások Országos Szövetségének bajai csoportja. Az alakuló ülésen megjelent Kardics Kálmán szövetségi titkár, aki beszédében a sütőiparosok szociális kérdéseivel, a minimális munkabérek, az éjjeli munkakezdés és a teljes vasárnapi munkaszünettel foglalkozott.

A beszéd után megejtették a tisztújítást, amelynek során elnökké Verli József, alelnökké Jung Mihály, pénztárosná Csáki Béla, ellenőrré Fekete Ilés és Schleicher Antal sütősegédek választották meg. Az alakuló ülés három választmányi tag megválasztása után véget ért.

## Darányi miniszterelnök nyilatkozata a kormány őszi munkaprogramjáról

Darányi Kálmán miniszterelnök nyári szabadságának megkezdése előtt nyilatkozott a kormány őszi munkaprogramjáról.

— A kormány őszi munkaprogramjának homlokterében a közjogi javaslatok állanak. A választójogi törvényjavaslat épügy, mint a felsőházi jogkörét szabályozó javaslat előkészítései folyamatban vannak.

— A felsőházi jogkörét szabályozó törvényjavaslatot még az ősszel a képviselőház elé terjesztik és ebben az évben feltétlenül megoldásra kerül a titkos választójogról szóló törvényjavaslat is — A földművelésügyi minisz-

térium illetékes ügyosztályán már serényen dolgoznak a mezőgazdasági munkások öregségi ellátásáról szóló törvényjavaslat előkészítésén.

A miniszterelnök nyilatkozata — amely megállapítja a kormány őszi munkaprogramját — politikai körökben érdeklődést fog kelteni. Három fontos javaslatról emlékezik meg ez a nyilatkozat. Mindhárom javaslatot úgy az el- lenzék, mint a kormánypárt hosszú évek óta sürgeti, így tehát igen megnyugtató, hogy ez a három probléma az ősszel megvalósulás állapotába kerül.

## Augusztus 20-án háromszáz somogyi gazdaifju érkezik kerékpáron Bajára

Mint jelentették, Dunántúlról, Somogy megyéből augusztusban 250—300 gazdaifju indul el kerékpáron Mezőhegyesre tanulmányútra. A tura alkalmával az ifjak minden nagyobb városban megpihennek és megtekintik a nagyobb gazdaságokat.

A tanulmányi kirándulás rendezőse most értesítette a Bajai Városi Gazdasági Egyesület vezetőségét, hogy a kidolgozott program szerint az ifjak augusztus 20-án reggel 8 órakor érkeznek Bajára.

A Városi Gazdasági Egyesület az ifjak bajai tartózkodására most készíti el a programot. A fogá-

dás után a gazdaifjak megtekintik a város nevezetességét, majd a Déri kertbe vonulnak, ahol a város kiküldöttének jelenlétében megkoszorúzzák a hősi emlékművet. Ezután közös ebédem vesznek részt, majd a Kamarásdunán megfürdenek.

Az ifjak fogadásában részt vesz nemcsak a város, hanem a vármegye gazdaközönsége is, aikkel együtt megtekintik a nagyobb gazdaságokat.

A tanulmányi kirándulás résztvevői délután négy óra tájban indulnak tovább Bácsalmásra keresztül Mezőhegyes felé.

## Bácsbodrog vármegye és Baja város egy kerületet alkot az új választójogi tervezetben

Darányi Kálmán miniszterelnök ismételtén kijelentette, hogy a választójogi reformra vonatkozó munkálatok már folyamatban vannak és a választójogi törvény-

tervezetét még ebben az évben be is mutatja. A belügyminisztériumban serényen dolgoznak a választójogi tervezet készítésén és ennek a munkának egy igen

fontos része már formát öltött. A választójogi reformnak egyik igen fontos része:

**az új választókerületi beosztás tervezete**

már elkészült. A választójogi reform szerint

**megmarad részben az egyéni kerületi választás, de a választókerületek számát lényegesen csökkenti.**

A most érvényben lévő választójogi törvény, illetve választókerületi beosztás szerint 199 választókerületben az ugynevezett általános többségi rendszer szerint választják az országgyűlési képviselőket, 11 választókerületben pedig összesen 46 képviselőt lajstromos szavazás útján.

Az új tervezet szerint

**ezentúl nem 199 országgyűlési képviselőt választanak egyéni kerületekben, hanem mindössze 96 országgyűlési képviselőt.**

A tervezet elkészítésénél általában az az elv érvényesült, hogy keretszámban 25—30.000 legyen egy-egy választókerületben a választók száma.

**A terv szerint egész Bácsbodrog vármegyét és Baja törvényszéki városát egy kerületté alakítják át.**

Egyébként az új választókerületek beosztásáról készült tervezet oly formát öltött, hogy csak ennek alapján folytathatók a további tárgyalások, amelyek már az országgyűlés őszi ülésének megnyitása előtt megkezdődnek és amelyet nemcsak a politikai pártok, hanem az ország több mint három millió választója is nagy érdeklődéssel vár.

## Elmaradt a szegedi filléres vonat és autóbusz

A Szegedi Szabadtéri Játékokra a Máv Kaposvár—Pécs—Bajáról filléres vonatot iktatott be mára, a vonatot azonban a nagy részvétlenség miatt nem indították. Ugyanez lett a sorsa a Mávaut filléresének is, amelyre mindössze egy jelentkező akadt.

A Máv és a Mávaut a tervbe-  
vett második filléresére, amelyet  
augusztus 7-én indítanak már most  
lehet jelentkezői. A Mávaut már  
tis jelentkező esetén indítani  
fogja a járatot. A térijegy ára a  
vonaton 4, az autóbuszon 8 P.

Ára: **10 fillér**

# Nyári cikkeimet Ieltári áron kiárusítom Reinhardt Divatcsarnok

B A J A. — Telefon : 188.

## Esztergomi levelek

III.

### A Katolikus Egyetem.

Esztergomnak nagy erkölcsi érték a hercegprímási székhely. Dr. Serédi Jusztinián hercegprímás nagy megértést tanusít minden gyakorlati értékű és érvényű ügy iránt. Így mikor dr. Szekfű Gyula egyetemi tanár, a világhírű történész rádőbbsent az igazságra, hogy kulturismeretünk már az egyetemek falait is repesztgeti, de vallási műveltségünk szinte elemi fokon áll, a hercegprímás készséggel rendelte el a Katolikus Egyetemek tartását. Az esztergomi Katolikus Egyetem a társadalom minden intelligens rétegét magában foglalja.

A Katolikus Egyetem célja az egyes tudományágaknak a katolikus világnézettel érintkező pontjainak megvilágítása. Erre bizony nagy szükség van. Mert hogy intelligenciánk — tisztelet a kivételnek — olyan érzéketlen sokszor a vallási dolgok iránt, tudományos ismereteiben pedig nem az egyház nézőszögéből és kétezeréves kultúrsemüvegén át nézi az életet, az annak a következménye, mert nincs az országban kimondott katolikus egyetem. Ezt akarja pótolni az esztergomi nyári Katolikus Egyetem.

Ötödik éve ad már öntudatot katolikus intelligenciáknak az esztergomi Katolikus Egyetem.

Az első évben apológiai és teológiai téren mozgott az anyag. Második évben a természettudományokra helyezték a súlyt. Harmadik évben az államelméletek rendszereit vetették egybe a katolikus államfelfogással. Negyedik évben a szentmise liturgiáját és művészetét és egyházpolitika kérdéseket tűztek napirendre.

Ez évben az Euhharisztikus Szent Évre való tekintettel a Corpus Christi mystikummal (Krisztus misztikus teste) foglalkozott Kúhár Flóris egyetemi tanár.

„Az Atya mindent alávetett Krisztusnak, ő a fej. Az Egyház Krisztus teste. Az Egyház teljessége Krisztusból száll a

hívekre Egy kenyér, egy test vagyunk és egy kenyérből táplálkozunk, Krisztusban élünk. A híveknek Krisztus misztikus testéhez való tartozását mutatja a tizenkét apostol tanítása. Krisztussal való egyesülésünk

a keresetséggel kezdődik és az Eucharisziával tökéletesül. Krisztussal együtt temetkezünk el a halálban.”

Milyen jól esik a mai realitás törtéte világban ilyen előadás nyomán erősen érezni,

hogy ember vagyok, testemen kívül lelkem is van ; a világi túlekedésen kívül mennyország is van ! E kettős tudat ad erőt a testi életre és a jelen világunk elviselésére.

Babócsay János.

## Nyugalomba vonul dr. Radetzky Agost pénzügyigazgató

A pénzügyminiszter augusztus elsejével nyugdíjazta dr. Radetzky Agost miniszteri tanácsos bajai pénzügyigazgatót. Radetzky Agost dr. 1878-ban született Szatmár megyében s középiskolai és egyetemi tanulmányainak elvégzése után 1902-ben, mint pénzügyi fogalmazó Désen kezdte meg pályáját. Az oláh megszállás után Kaposvárra került s innen tizenegy évi működés után 1930-ban nevezték ki a bajai pénzügyigaz-

gatóság élére.

Dr. Radetzky Agost pénzügyigazgató lelkiismeretes, megértő és mindig eredményes munkájával méltán megérdemelte nemcsak a felsőbb hatóságok, hanem magának az adózó közönségnek is tiszteletét és szeretetét. Munkája természeténél fogva nehéz s azokban az években, amelyeket itt a bajai pénzügyigazgatóság élén töltött, még nagyobb nehézséget jelentett a pénzügy veze-

tése. Dr. Radetzky Agost pénzügyigazgató azonban az államkincstar érdekeit is tudta úgy megvédeni, hogy az adózók mindenkor érezték benne az igazságot, a megértést és a méltányosságot emberét. Tudásának, lelkiismeretes munkásságának köszönhető, hogy a város és a vármegye adóbefizetésének eredménye a legválságosabb években is kielégítő volt anélkül, hogy szigorúbb eszközökhöz nyult volna. A törvényhatósági bizottságok ülésén ezt sokszor elismerték, de ugyanúgy megnyilvánult iránta főlöttesinek megtecsülése és elismerése is.

A nyugalomba vonuló pénzügyigazgatót ma délelőtt búcsúzik a pénzügyigazgatóság tisztviselői kara, de szeretettel és megbecsülés érzésével vesz búcsút tőle a város és a vármegye közönsége is.

## Hans Bartsch a Szegedi Szabadtéri Játékokon

Szegedről jelentik : A nemzetközi színházi világ élénk érdeklődéssel tekint az idei Szegedi Szabadtéri Játékok felé és máris számos vezető egyéniség jelentette be, hogy végig kívánja nézni a magyar ünnepi játékok előadását. Az egyik legérdekesebb vendég Hans Bartsch lesz, az ismert nemzetközi színházi kiadó feleségével, Paláshy Irénnel szombaton érkezett Szegedre, hogy végig nézze „Az ember tragédiája” és a „János vitéz” idei első Dóm téri előadását, valamint a 4-én színpadra kerülő erediti szabadtéri misztérium játék, a „Fekete Mária” bemutatóját. A szombati premierre a nemzetközi eajtó husz képviselője jelentette be szegedi utazását, akik között osztrák, német, angol, francia, amerikai, szerb és bolgár írók és újságírók vannak.

MNB. eng. sz. 737.

Német nyelvtanfolyammal egybekötött

## ausztriai nyaralások

A Magyar—Osztrák Társaság védnöksége alatt német tanfolyammal egybekötött nyaralást rendez a Transcontinent Utazási Iroda a romantikus Karinthiában, a gyönyörű Wörthi-tó partján, Mária-Wörthben, Johann O. Trebitz német nyelvtanár vezetésével.

**Részvételi díjak :** 1 hétre 188 P, 2 hétre 189 P, 3 hétre 239 P, 4 hétre 286 P. A részvételi díjakban bennfoglaltatik : utiköltség Budapesttől Budapestig, kifogástalan lakás és ellátás, nyelvtanítási díj, strandfürdő-bérlés.

**Indulás :** augusztus 1-én, augusztus 8-án és augusztus 15-én. Részletes prospektussal szívesen szolgál a BÁCSKAI UJSÁG kiadóhivatala (Baja, Uránia-palota).

Részvételre  
levelezőlapon  
jelentkezhetsz

**transcontinent**

Utazási Iroda  
dánál Epost,  
Dorottya u 7.

## 15 napos párisi ut 198 pengőttől.

Ebben a fantasztikusan olcsó árban bennfoglaltatik gyorsvonati jegy Budapesttől—Budapestig, Párisban szállás és reggeli, a francia főváros megtekintése autócaron, belépőjegy a Világkiállításra, Párisban poggyász- és személyszállítás autókön az érkezésnél és az elutazásnál.

**Indulás: augusztus 15., 29-én.**

Részletes prospektussal kiadóhivatalunk szívesen szolgál. A társasutazásra egyszerű levelezőlapon is jelentkezhet a TRANSCONTINENT utazási irodánál Budapest, V., Dorottya utca 7.

## Szegedi Szabadtéri Játékok

központi irodája a TRANSCONTINENT Utazási Iroda, Szegeden a „Délmagyarország” kiadóhivatala. **Jegyelővételről és lakásról mielőbb gondoskodjék!**



## A SZENT IMRE FIUINTERNÁTUSBAN

(Baja, Árpád-utca 7. szám)

még 14 hely áll rendelkezésre gimnázium, kereskedelmi és polgári iskolába járó tanulók részére.

Havi ellátási díj 45 és 50 P

**Egészséges tanuló- és hálótermek.  
Kiváló polgári élelmiszer.**

Tanulmányi felügyelőként két tanár alkalmazva.

Hatékony orvosi vizsgálat, havonta Röntgen-átvilágítás.

Az intézet papi vezetés alatt áll.

Prospektust kívánatra küld az intézet igazgatósága.

Baja, 1937. július 25.

## Minden bordáját összetörték a buzával megterheltek kocsi kerekerei

Súlyos baleset érte Simics András 39 éves tompai földműves Jánoshalma határában. Simics gabonát szállított Jánoshalmára. A kocsi löcse kikapcsolódott és a teher széttesztette a kocsi oldalát. Simics a kocsi alá esett és az keresztülment rajta. A szerencsétlenül járt gádat, akinek minden bordája összetört, súlyos állapotban szállították be a halasi kórházba.

## Kiírják a versenytárgyalást Jánoshalma kiskockaköves utépítésére

Bácsbodrog vármegye a tervezett jánoshalmi kiskockaköves utburkolására rövidesen versenytárgyalást ír ki, a 43.200 pengő értékben 600—700 folyóméter hosszban kiskockakövezésre kerülő utvonallal megépítésére.

Kiskockaköburkolattal a község-haza előtti utcát, a temetőhöz vezető utat és a kalocsa-mélykúti törvényhatósági közútnak a Milkó malomig terjedő részét fogják ellátni. Ezeknek az utvonallaknak teljes hossza 1362 méter, amiből az idén — teljes fedezet hiányában — csak 6—700 métert építenek ki 4 méteres kőpálya szélességgel.

## Hirdetmény

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, képek, üzlet áruasztal, sablonok, kötött gyermeksapkák, jégszekrény, gramofon mákdaráló, söraparát, stb zálogtárgyak 1937. évi augusztus hó 7 én délelőtt 8—10 óráig szabadkézből foglalkoztatásért értékesíteni A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi augusztus hó 6 napján délelőtt 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. évi július hó 29. napján.

## Két évi fegyházra ítélték a bácskai tanyavilág veszedelmes betörőjét

Büntársait, Rabbi Istvánt 3 havi, Erdélyi Pált 4 hónapi fegyházra ítélte a törvényszék

A bajai törvényszéken dr. Marjai Péter egyesbíró tegnap tárgyalta Ábrahám Furus Gergely, Rabbi Istvánné és Erdélyi vadházastársának, Farkas Zsuzsannának bűnügyét, akik a Bácskában, Szeged és Kiskunhalas környékén sorozatos betöréseket követtek el.

Ebben az ügyben július 6-án már tartottak főtárgyalást, de bizonyítás kiegészítés végett elhalasztották. Az első tárgyaláson Furus Gergely minden betörését beismerte, a többi vádlott tagadott.

Az első tanu Kerepesi Antal csendőr, aki a nyomozást levezette, élénken emlékszik a betörő banda bűnlajstromára. Az első lopást január 14 én Pernyes Andrásnál követtek el, akinek tanyájáról 17 tyukot vittek el a kutya nyakáról lelopták a láncot. Még ezen az éjszakán Rajkó István kelebíai lakos kamrájából lószerszámot emeltek el, majd Dunai Antaltól tüstölt húst és kenyeret loptak.

Két nap múlva Bácsalmáson Rácz Antal istállójából kötött el egy lovat Furus Gergely, de mivel nem tudták eladni, elcsapta.

Február 27 én Kelebíán garázda kódtak újból a betörők s Maczkó István lakásából a megvetett ágyat emelték el. Március 3 án Rozzó Sándortól 6 tyukot vittek el. Május elsején Márkus Istvánhoz látogattak, ahol a lakatot lefeszítették a kamráról s 5 sonkát, tüstölt húst és 2 szál kolbászt loptak.

Május 9 én Kozla Kálmántól 2 lóra való szerszámot és lópokró-

cot vittek el. Ábrahám Furus 11 lopást ismert be a csendőrségnek, ebből azonban most kettőt tagadott.

A lopott holmit Erdélyi Pálnak Göböljárás és Halas között, az ugynevezett „Sasheverőn” levő lakására szállították és itt osztották szét.

Sörös Pál próbacsendőr és a négy kelebíai községi rendőr valamelyükben ugyanazt adják elő, mint Kerepesi Antal csendőr.

A vád és védőbeszéd elhangzása után hirdetett ítéletet Marjai Péter dr. egyesbíró. Ábrahám Furus Gergely 8 rendbeli lopás bűntettében mondja ki bűnösnek s ezért 2 évi fegyházra és három évi hivatalvesztésre ítéli. Rabbi István 5 rendbeli lopásért három havi, Erdélyi Pál 3 rendbeli lopásért négy havi fegyházra kapott. Rabbi Istvánnét és Farkas Zsuzsannát 1—1 havi fegyházra ítéli igazságszolgáltatásért, de az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggeszti.

Az ítéletbe az ügyész és a vádlottak megnyugodtak.

— **Kölsönös megegyezéssel sem mérsékelhető a legkisebb munkabér.** A miniszteri rendelettel megállapított legkisebb munkabérek a rendelet értelmében kötelezőek és azokat a munkaadó az alkalmazott hozzájárulásával sem csökkentheti. A munkaadók kötelesek munkahelyükön feltűnő helyen kifüggeszteni a munkabérekre vonatkozó hirdetményt.

Kiváló minőségű

## akácméz

Allandóan kapható

LAKNER VIDOR

v. méhészeti felügyelőnél

Baja, Hentes utca 3. sz.

## Ne mulasszuk el a tarlóhántást!

Az Országos Mezőgazdasági Kamara egyik most megjelent kiadványában kimutatja, hogy a közép- és nagybirtokok hozatermése kat. holdanként 1930—1936 közötti időszakban 1,20—2,20 métermázsával nagyobb, mint a kisbirtokoké, ami átlag kat. holdanként 30—40 pengő tiszta jövedelemtöbbletet jelent a közép- és nagybirtokon. Az egész országban pedig — ha a kisbirtokon is annyi teremne, mint a nagybirtokon — évente kb. 3,500.000 q.-val több búzát és dupla annyi szalmát jelentene, majd annyit tehát, mint amennyi az évente átlag exportált búzánk!

Hasonló nagy a termésátlagok különbsége egyéb növényeknél is.

Mint hogy a kis és nagybirtok nagyjában az egész országban egyenletesen oszlik el, a nagy termésátlag különbség nem magyarázható sem jobb, illetve rosszabb talajjal, sem kedvezőbb, illetve kedvezőtlenebb időjárással, az pusztán csak a gazdán, annak tudásán, akaratán, szorgalmán múlik.

Míg nagyobb birtokon ilyenkor tarlót már alig látunk, addig a kiscgazdák tarlókat — tisztelet a kivételnek — alig buktatják, kökeményre cserepesedve megy az ősze persze az ekevasat csak akkor fogadja be, ha a jó Isten megfelelő esőt idejében küld. De a gyomok elleni küzdelemben is a tarlóhántás az első és legfontosabb lépés.

Ne gondoljuk azonban, hogy a helyesen alkalmazott tarlóhántással mindent megtettünk. A helyes talajművelésen, jó vetőmag alkalmazásán kívül talán még fontosabb az okszerű, a jövedelmezőséget szem előtt tartó trágyázás. Tudja azt már minden képzetesebb gazda, hogy csak istállótrágyával a talaj termőerejét fentartani nem lehet elkerülhetetlenül szükséges, hogy az istállótrágyát műtrágyával egészítsük ki.

Ne mulasszuk el: tarlóhántás, őszi mélyszántás, jó vetőmag helyes istálló trágyázás és ennek szükségszerű kiegészítése műtrágyával. Így nem lesz különbség kis és nagybirtok termésátlaga között és pl. egy 20 holdas kiscgazda jövedelemtöbblete, így gazgálkodva, legalább 600—800 pengőre becsülhető.

# FIZESSEN ELŐ

# A TÜNDEKÉRT

Magyar Kézimunka Újságra  
bármelyik kézimunkaüzletben  
és megkapja a gyönyörű, értékes  
**ajándékot!**

Előfizetési ár egész évre P. 14.40, de az is fizethető 6 havi 2.40 P-ós részlettel. Kérjen ingyencsúszteret. Budapest. IV., Szervita-tér 3.

Prima minőségű  
**kerékpárok  
tenniszütők**  
Hurozások, sportcikkék  
szakszerűen olcsón  
**Horváth Vilmosnál**

A bajai kir. járásbíróóság  
mint tkvi hatóság  
4066/1937 tkv. szám.

**Árverési hirdetés-  
kivonat**

Bajai Takarékpénztár végrehajtató  
nak Horváth István és Horváth Menyhért végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1800 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett ezáltal megállapított 49 P költséggel, valamint a csatlakozottaknak kimondott dr. Reiner Antal bajai ügyvéd 200 Pengő + dr. Reiner Antalné sz. Pap Lilly 247 P s jár, Kubatov Máttyás 500 + 65 P 90 fill s jár, dr. Sairmai Vidor ügyv. 150 Pengő s jár., Dikán János 400 kg. rozsnak pénzbeli egyenértéke s járuléka behajtása végett,

a bajai kir. járásbíróóság területén levő Baja városban fekvő s a bajaszentistváni 3959 sz. betétben A + 1 sorsz. alatt felvett Horváth Menyhért nevében álló 2798/4 hrszú 3/9 négyszögöl területű, az Öregszőlő dűlőben fekvő „Szántó föld” ingatlanra a C 1 sorszám alatt az 1893/1920 tk sz. végzéssel özv. Kákonyi Istvánné szül. Novotnik Anna bajaszentistváni lakos javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartása mellett, de a C 7. sorszám alatt a 18242/1930 tk sz. végzéssel özv. Horváth Istvánné szül. Jarmatzi Petronella javára bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti jogtól mentesen a kikijáltási ár 2112 Pengő, a fedezeti vételár: dr. Sairmai Vidor csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a C 7. sorszám alatt a 18242/1930 tk. sz. végzéssel özv. Horváth Istvánné szül. Jarmatzi Petronella bajaszentistváni lakos javára bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti joggal terhelten 4609 pengő 50 fillér.

Dr. Reiner Antal bajai ügyvéd csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a C 7. sorszám alatt a 18242/1930 tk számú végzéssel özvegy Horváth Istvánné szül. Jarmatzi Petronella javára bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti jogtól mentesen a fedezeti vételár 4835 pengő 10 fillér;

Dr. Reiner Antalné sz. Pap Lilly bajai lakos csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a C 7. sorsz. alatti haszonélvezeti jogtól mentesen: 5735 pengő;

Kubatov Máttyás bajai lakos csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a C 7. sorsz. alatti holtig tartó haszonélvezeti joggal terhelten: 6445 pengő 10 fillér;

Dikán János bajaszentistváni lakos csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a C 7 sorszám alatti holtig tartó haszonélvezeti joggal terhelten a fedezeti vételár 7111 pengő 10 fillér;

Az árverés végrehajtató javára, tehát a C 1 sorszám alatti özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartása mellett a C 7 sorsz. alatti holtig tartó haszonélvezeti jogtól mentesen a ki-

kiáltási árra való tekintettel, míg csatlakoztatottak javára az 6 kérelmekre ugyancsak a C 1 alatti özvegyi haszonélvezeti jog épségben tartásával, — de a C 7 sorsz. alatti holtig tartó haszonélvezeti jog tekintetében a fentebbi kijelölés szerint vagy ezzel terhelten, vagy ettől is mentesen — a megállapított fedezeti vételárra tekintettel — tartható meg.

A bajaszentistváni 3613 sz. betétben A + 1 sorszám alatt felvett 886/3 hrszámú 628 négyszögöl területű, a Livoda dűlőben fekvő „nadas” ingatlanból a B 7. sorszám szerinti Horváth István nevében álló s az egésznek egyharmad részét kitevő jutalékra a kikijáltási ár 89 pengő 33 fillér; a fedezeti vételár:

Dr. Reiner Antalné szül. Pap Lilly csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen: 4000 pengő.

A bajaszentistváni 2067 sz. betétben A + 2 sorszám alatt felvett s Horváth István nevében álló 2751/1/c/1/a hrszámú 80 négyszögöl területű az Öregszőlő dűlőben fekvő „Lakház” ingatlanra — a C 3 sorszám alatt a 2901/1918 tk számú végzéssel özv. Horváth Istvánné szül. Jarmatzi Petronella javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jogtól mentesen, valamint a C 13 sorszám alatt a 18242/1930 tk sz. végzéssel özv. Horváth Istvánné sz. Jarmatzi Petronella javára bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti jogtól is mentesen — a kikijáltási ár 800 pengő;

A fedezeti vételár:

Dr. Reiner Antalné sz. Pap Lilly csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen — a fentebb kijelölt két haszonélvezeti jogtól mentesen: 4350 pengő.

az ugyanezen beltelekben A + 3 sorszám alatt felvett s Horváth István nevében álló 2751/1/c/1/b hrszámú 198 négyszögöl területű az Öregszőlő dűlőben fekvő „Szántóra” a C 3 és C 13 sorszám alatt özv. Horváth Istvánné szül. Jarmatzi Petronella javára bekebelezett özvegyi és holtig tartó haszonélvezeti jogtól mentesen — a kikijáltási ár: 25 pengő.

## Befőzéshez üvegek

valamint

**üveg-, po cellán- és háztartási cikkek legolcsóbban**

## BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

**Modern függönytartók és csillárok nagy választékban.**

A fedezeti vételár:

Dr. Reiner Antalné sz. Pap Lilly csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen — a fentebb kijelölt két haszonélvezeti jogtól mentesen: 4349 pengő;

az ugyanezen betétben A + 6 sorszám alatt felvett s Horváth István nevében álló 4265 hrszámú 1128 négyszögöl területű a babinadolnai felsőszőlők dűlőben fekvő „Szőlő” ingatlanra a kikijáltási ár — a fentebb már kijelölt haszonélvezeti jogoktól mentesen — 704 pengő;

a fedezeti vételár:

Dr. Reiner Antalné csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a már kijelölt haszonélvezeti jogoktól mentesen: 4270 pengő;

az ugyanezen betétben A + 7 sorszám alatt felvett s Horváth István nevében álló 4958/3 hrszámú 1 hold 1065 négyszögöl területű a Rókalukas dűlőben fekvő „Szántó”-ra a mindkét, már kijelölt haszonélvezeti jogtól mentesen, a kikijáltási ár 168 pengő 50 fillér;

a fedezeti vételár.

Dr. Reiner Antalné csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen a már kijelölt haszonélvezeti jogtól mentesen: 4355 pengő;

az ugyanezen betétben A + 5 sorsz. alatt felvett 8721/12 hrszámú 502 négyszögöl területű a Nagylapos dűlőben fekvő Horváth István nevében álló „Szőlő” ingatlanra kettőharmad (2/3) részre a fentebb kijelölt mindkét haszonélvezeti jogtól mentesen — a kikijáltási ár: 136 pengő;

a fedezeti vételár:

Dr. Reiner Antalné csatlakoztatott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen — a fentebb már kijelölt haszonélvezeti jogoktól mentesen: 4262 pengő, elrendelte.

Az árverést 1937. évi augusztus hó 28. napjának délután 4 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Máttyás király tér 4, 28 sz. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlanok közül a bajaszentistváni 3959 sz. betétbeni 2798/4 hrszámú ingatlan, minthogy annak értéke túlnyomó részben a lakóház értéke, a kikijáltási ár felénél, illetve a csatlakoztatottakkal szemben megállapított fedezeti, mint legkisebb vételáránál alacsonyabb áron — a bajaszentistváni 8613 sz. betéti 886/3 hrszámú ingatlanból elárverezendő 1/3 résznyi jutalék a kikijáltási ár 2/3 részénél, illetve a csatlakoztatottakkal szemben megállapított fedezeti vételáránál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908: XLI. tc. 26. §.)

a bajaszentistváni 2067 sz. betétbeni 2751/1/c/1/a hrszámú Lakház ingatlan a kikijáltási ár felénél alacsonyabb, illetve a fedezeti vételáránál alacsonyabb áron, míg az ezen betéti egyéb ingatlanok a kikijáltási ár 2/3 részénél, illetve a fedezeti vételáránál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908: XLI. tc. 26. §.)

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikijáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 49 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban kikijáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti olismervényt a kikijáltásnál átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

As aki az ingatlanért a kikijáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikijáltási ár számlájára szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyenlíteni (1908: XLI. tc. 25. §.)

Baja, 1937. évi március hó 22-én.  
Pogonyi s. k. bírő.

A kiadmány hitelül:  
Hallósy s. k. kiadó.

# URANIA

**Julius 31-én, szombaton fél 6, fél 9.  
Augusztus 1. vasárnap fél 3, fél 6, fél 9.**

**2 világfilm egy műsorban!**

## Modern idők

Egy ügyefogyott kisember keresztahadjárata  
egy falatka kenyérért és egy csepnyi  
boldogságért 10 felvonásban.

Kísérő filmje:

## ÉRETTSÉGI

Bübajos életkép egy intézet életéből 10 f.



# HIREK

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órákor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt szél, több helyen — főleg északon és keleten — még záporos, néhány helyen zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

— **A debreceni szociális ügyosztály vezetője Baján.** Lakner Béla népjóléti megbízott, Debrecen szociális ügyosztályának vezetője Baja szociálpolitikájának tanulmányozására városunkba érkezett. Dr. Lakner Béla a város szegénygondozásáról a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott, kiemelve, hogy Baja a sokgyermekes családok akciójában országos vonatkozásban is az első helyen áll.

— **Esküvő.** Kiaszán Rózi és Bíró Károly f. hó 3-án délután fél 7 órákor tartják esküvőjüket a belvárosi templomban.

— **Ma temetik a tragikusan elhunyt bácsalmási kisfiút.** Jelentették, hogy Szabó D. Béla bácsalmási tanító egy éves kisfia egy rózsafővő szurá-ától tetanusz mérgezés következtében két és fél napos szenvedés után elhunyt. Szabó Déneskét ma délután 4 órákor kísérik utolsó útjára a Kálvária temető kápolnájából a családi sírboltba.

— **Halálozás.** Tolnai Vilmos dr. egyetemi tanár, a pécsi Erzsébet-tudományegyetem bölcsészkarának dékánja kétheti szenvedés után Sopronban meghalt.

— **Lezuhant a kerékpárról.** Rabati Máttyás 14 éves pékinas tegnap délután lezuhant a kerékpárjáról s oly szerencsétlenül zuhant az útra, hogy súlyos zúzódásokat szenvedett. A mentők Gyár-utca 13. szám alatti lakásáról a kórházba szállították.

— **Életmentés.** A kamarásdunai ingyenstrandnál a víz köze pén-füldökölni kezdett Majoros Anna 12 éves leány. A csónakjával közelben tartózkodó Barta Sándor lakatossegéd ért először a fűldökölő segítségére, csónakjába emelte a kisleányt és a partra segítette.

— **Vásár.** Kalocsa megyei város a szokásos Nagyasszony napi országos állatvásárt 1937 évi augusztus hó 9-én (hétfőn) a kirakodó vásárt 1937 évi augusztus hó 10-én tartja meg. Az állatvásárra vérszemes helyről berések kivételével szabályszerű marhalevelű mindentéle állat felhajtható. Az eladásra nem szánt állatokról is közelebbi marhalevelű felmutatása.

**Venni vagy eladni akar?**  
Mindessen a Bácskai Ujságban

— **Idősebb embereknél,** kiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3—4 evőkanál természetes **Ferenc József keserűvíz** is meghozza a normális bélkiürülést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbulést biztosít. — Az orvosok ajánlják.

— **Holnap: Kugliverseny az MTE helyiségében.** Holnap, vasárnap a Munkás Testedző Egylet a Haynald utcai (volt Bárány vendéglő) saját helyiségében az ujjonnan átalakított fedett tekepályáján Baja város összes versenyzői részére nagyszabású egész napos kugliversenyt rendez. Az egéni versenyben bárki indulhat. A verseny után a győzteseket értékes díjakkal jutalmazzák.

— **Sertésvész Keleblán.** Kelebia környékén egyre több a sertés megbetegedések száma. A gazdák oltással igyekeznek megmenteni állományukat de azért így is sok a sertéspótlisban és orbánban elpusztult sertések száma.

— **Újabb fehérneműlopás az ingyenstrandon.** Mandity Anna 14 éves tanulóleánytól tegnap délután az ingyenstrandon egy kiskorú leány fehérneműjét lopta el. A fiatalok tolvajt tettenérték. A rendőrség az eljárást megindította.

— **Ellopott ablakszárny.** Tegnap este a szabadtéri cirkuszelőadása után a hazatérő közönség néhány tagja leemelte és elvitte dr. Polgár Lajos nyitvahagyott ablakának egyik szárnyát. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Visszavonják a vidéki színiigazgatók engedélyét, ha nem szerveznek rendszeres társulatot.** Az Országos Színész Egyesület igazgatótanácsának legutóbbi ülésén az elnök figyelmeztette a vidéki színiigazgatókat, hogy a közoktatásügyi minisztériumtól kapott felhatalmazás alapján jogában áll az egyesületnek visszavonási indítványt tenni annak az igazgatóknak a koncessziója ügyében, aki szabálytalan szerződéseket köt. A Színészegyesület egyúttal figyelmeztette az ügynököseket, hogy létező minimumon alul szerződéseket ne kössenek, mert az egyesület ezt megtorolja és a szerződést felbontja.

— **A szerb uralom alól való felszabadulás évfordulója Keleblán.** Mint minden esztendőben, az idén is nagyszabású iredenta ünnepet rendez Kelebia Szent István napján. Ezen a napon ünnepeli a község a szerb uralom alól való felszabadulásának évfordulóját is. Ebben az évben az ünnepséget a Move kelebiai csoportja rendezi.

— **Ellopott zseblámpa és fényképezőgép.** Span Endre budapesti fogtechnikus néhány ezelőtt Budapestről csónakon Bajára jött s az ingyeneszoda mellett ültött sátrát. Tegnap délután nyitott sátrából ismeretlen tettes Kodak-gyártmányú fényképezőgépét s egy zseblámpát lopott el. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Méhészek figyelmébe!** A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a Külkereskedelmi Hivatallal karöltve szeptember 4-én Kiskőrösön, az ottani méhészeti kiállítással karöltve, mézkiviteli vásárt rendez. A kiviteli vásáron részt vehet a kamara területén méhészkedő minden méhész, aki eladó mézmennyiségét augusztus 10-ig a Kamarához bejelenteni és a mézminát — legkevesebb 1 kg. mennyiséget — a mézkivitelivásár napjára a kiskőrösi méhészegyesület elnöksége címére beküldi.

— **Egyházmegyei hangverseny Gyöngyösön** a szent Bertalan apostolokról nevezett és 1332-ben épített történelmi múltú főtemplomban az ország egyik legtekélyesebb orgonáján szeptember 5-én délután 7 órákor templomi díszhangverseny lesz. A hangversenyen Medek Anna s Operaház örökös tagja, dr. Kudela Géza pápai kamarás, egybe zenei főigazgató és Zsomboki Mislós dordonkamartívész szerepel.

— **Ha fál a feje és szédül,** ha teltség, bálizgalmat, gyomoréést, vértöndülést, szorongást vagy szivdobogást érez, igyék minél előbb egy kis pohár természetes **Ferenc József keserűvizet,** mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiválást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést feltámassza. Az orvosok ajánlják.

## SPORT

### Jól sikerült tenniszversenyt rendezett a BHE

A Bajai Hajós Egylet július 25-én vasárnaptól csütörtökig tenniszversenyt rendezett, amelyre Baja legjobbjai és Dombóvár csapata vett részt. A rendező egyesület nagy felkészültséggel tanuskodott, megszerezte a férfi páros első és második, a vegyes páros első, valamint a férfi egyéni második helyezését.

Eredmények:

Férfi egyéni: 1. Milassin Miklós BEE, 2. Hantos István dr. BHE, 3. dr. Nemes György és dr. Szalay József BHE.

Férfi páros: 1. dr. Nemes György—dr. Szalay József BHE, 2. dr. Hantos István—Czeplédy József BHE, 3. Milassin Miklós—dr. Mójzes János BEE és Kovács György—Zdeborzky György Dombóvári VOGÉ.

Vegyes páros: 1. dr. Nemes—Likáé BHE, 2. Milassin—Löwy Manci BEE, 3. Czeplédy—Sommer Gitta BHE.

### A Kecskeméti MÁV. SE és a Bajai Sport Egylet boxmérkőzése

Augusztus 8-án este a Sporttelepen boxmérkőzés lesz, amelyen a „Baja thj. város 1937. évi ökölvívó bajnokságaira” készülő Bajai Sport Egyesület vendégül látja a Kecskeméti MÁV. SE ökölvívó csapatát kilenc súlycsoportban. Tavasszal az OTT vándorserlegéért folytatott küzdelemben a bajai együttes először szenvedett vereséget, az igen feljavult Kecskeméttől. Így került oda az értékes vándordíj, most a bajai gárda beakarja bizonyítani, hogy az eldöntetlenül végződött csapatbajnoki mérkőzés nem volt reális eredmény és azt csak a selejtező mérkőzéseken rosszul sikerült sorolás döntötte el, mert a kecskeméti csapat 12:4-re győzhette le a gyengébb Pécs—Baranya vármegyei csapatot, míg Baja a jóval erősebb Tolna várnagye csapatát, amelyben Dombóvár, Szekszárd, Paks klasszissal jobb ökölvívói harcoltak, csak 10:6-ra győzte le. A döntőben némi birói tévedés után 8:8-ra végzett Baja—Kecskemét versenyt az elődöntőkön szerzett 2 pont előnye szerezte meg Kecskemétnek a bajnokságot.

Most aztán a BSE versenyzői nagy erővel készülnek ezt a csorbát kiköszörölni és így izgalmas és szép sportot várhatunk a találkozóktól.

### Maculatura

(ujság) kapható:  
UJ ÉLET könyv- és papírkereskedésében.

MEGJELENT A LEGÚJABB  
Vizisport-térkép 13 sz.

DUNA

**Paks—Mohács**

Ára 1.50.

Kapható:

„UJ ÉLET”  
könyv- és papírkereskedésében.



## Kerékpárokat legolcsóbban

vásárolhat

**Kréneisz Géza**  
vaskereskedésében

BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

## MÁVAUT MÁVAUT Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest			
5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55	
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.17	
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50	
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58	
	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50	
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	
Baja-Szeged			
5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52	
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó korosma	ind. 8.28   18.18	
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind.   9.30	
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51	
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind. 6.50   17.00	
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49	
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25	
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Szegedre: P. 7.10	
Menettértijegy „ 7.50.		„ 12.50	
Baja-Kalocsa			
5.25 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.05 15.30 21.55	
5.54 18.49 20.50 ér.	Sükösd községháza	ind. 7.20 14.55 21.33	
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13	
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 18.35 20.50	
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70	
Baja-Jánoshalma			
5.00 18.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52	
5.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.34 8.28 13.19 18.18	
5.45 — 15.03 — é.	Rém községháza	i. 7.20 — 13.04 —	
6.05 — 15.25 — é.	6. sorota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —	
6.25 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —	
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalmára P. 2.90	
Menettértijegy: „ P. 1.90		„ P. 5.—	
Jánoshalma-Kiskunhalas			
18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28	
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50	
Menetjegy: P. 1.50.		Menettértijegy P. 2.30	
Jánoshalma-Mélykut			
8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15	
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57	
Menetjegy: P. —.60		Menettértijegy: P. 1.10	
Kalocsa-Dusnok			
15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17	
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26	
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.80	
Kalocsa-Solt			
7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45	
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58	
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	
Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.			
Telefon: 292.		Telefon: 292.	

Levegő, napfény, homok!

**AZ  
ACS-STRANDON**  
legkellemesebben nyaralhat!

Olcso kabinbérlet. —: Elsőrendű büffé.  
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

## Apróhirdetések

Vagy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,  
minden következő sor 10 fillér.

nygyen apróhirdetések! Öt apróhirdetésért szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Allásat keresők és állás hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

## ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Mérleg képes volt takarékpénztári könyvelő (Hinz Evoloni) ki minden irodai munkában perfekt, órákönyvelést, melegkésztést, fél vagy teljes napi elfoglaltságot keres Vidékre is. Megkereséseket H. J. jellegre a kiadóban kerem. (328)

## HÁZ

Családi házat kerttel bérelnék azonnalra, vagy novemberre. Cimeket a kiadóba kérek.

Dávodon (Püspökpuszta) mellett egy ház eladó: 6 szoba, benne vendéglő és fűszerüzlet mellék-helyiségekkel, 1200 négyszögöl szőlő. — Bővebb felvilágosítást ad: Béres Sándor, Dávod 2. szám. (334)

## FÖLD

30.000 négyszögöl szántóföld tanyával együtt Mohács sziget Új fokban szabad kézből eladó. Érdeklődni Villányi József jsz. Baja, Fácán utca 4. Közvetítők kizárva.

## ELADÁS

Mély gyerekkocsi, jó állapotban olcsón eladó. Érdeklődni déli-eltőlontkint 8—10 között Prohászka-u. 8. Hitelbank palota, II. em 7 ajtó. (329)

Egészen új puhafa kétrészes szekrény olcsón eladó. Cim a kiadó hivatalba.

## LAKÁS

Keresek jobb, szeparált, külön-bejáratu butorozott szobát, fürdőszobával vagy használatlaltal, lehetőleg a vasútállomás közelében. — Cimet kérem a kiadóhivatalban leadni. (338)

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czirfusz-utca 42. szám alatt. Bővebbet Pollák butorüzletben Kossuth utca 23. (304)

## KULONFÉLE

Megbízásból eladok, veszek, bérelek házat, földet, szőlőt. Beülök sok az előjegyzéseni. Feleimnek keresek házat örökgondozásért vagy havi járulékkért, Schweitzer, Baján, Koch trafik.

Vidéken a Duna mellett, hajóállomásnál jelforgalmu vendéglőmet október 1-re bérbeadom. Cim a kiadóba.

Kötelező nagytakarítás alkalmából padlásán megmaradt könyvet megveszem (mindentéle regények vétele, eladása, cserélése). Halász, Kossuth u. 21. (Pollák butorüzlet mellett) (335)

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruszthi Károly**  
Szerkesztő: **Bárdy János.**  
Szerkesztőség: Árpád-u. 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.  
**Baja.**

### Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakarékpárti csekk számla 38.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Burkoló anyagok

Egyszerű cement  
Diszes cement  
Márvány mozaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Metlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

**Kéményajtók**

betonból. Előnyei: olcsó,  
nem rozsdásodik és  
könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.